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ОТЧЕТ 

                   об исполнении предписания об устранении нарушений 

 

         Муниципальное автономное общеобразовательное учреждение города 

Калининграда средняя общеобразовательная школа № 24  (МАОУ СОШ № 

24), рассмотрев  предписание Министерства образования Калининградской 

области от 09.11.2018 г. № 09/11/03 (далее - Предписание) на заседании 

педагогического совета (протокол от 15.11.2018  №5), информирует о мерах, 

принятых во исполнение указанного предписания. 

        В установленные Предписанием сроки МАОУ СОШ № 24 приняты 

меры к устранению выявленных нарушений Федерального закона от 

29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 

(контроль качества), а также приняты меры по устранению причин, по 

которым были совершены нарушения: 

по итогам проверки в ноябре 2018 года,марте 2018 года, были проведены 

заседания педагогического совета,совещание при директоре на которых 

проанализированы замечания, отраженные в Акте проверки, а также 

определены меры по их устранению. С актом проверки от 09.11.2018 № 

09/11/05 Министерства образования Калининградской области были 

ознакомлены все сотрудники административно-управленческого персонала, 

учебно-вспомогательного персонала,педагогический коллектив в части его 

касающейся; издан приказ от 15.11.2018 г. № 465-о «Об устранении 

нарушений по результатам проверки», разработан план по устранению 

выявленных нарушений, создана рабочая группа ответственная за принятие 

мер по устранению замечаний и подготовку материалов (документов) по 

каждому пункту Предписания ; 

   Внесены изменения и дополнения в устав, проведена работа по пересмотру 

локальных нормативных актов, образовательных программ с целью 

приведения их в соответствие с действующим законодательством в области 

образования,  

 
1. В целях устранения нарушений Федерального закона от 
29.12.2012 года № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» 
проведена следующая работа: 

 

 

 п/п Нарушения, указанные в 

предписании 

Информация об исполнении 

1 В нарушение совместного 

приказа министерства 

образования Калининградской 

области № 427/1 и Министерства 

здравоохранения 

Калининградской оьбласти  

№ 238 от 06.05.2014 года «О 

МАОУ СОШ № 24 организует 

индивидуальное обучение на 

дому на основании 

представленного родителями 

(законными представителями) 

обучающегося медицинского 

документа, который носит 
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порядке регламентации и 

оформления отношений 

государственной муниципальной 

образовательной организации и 

рожителей (законных 

представителей) обучающихся, 

нуждающихся в длительном 

лечении, а также детей-

инвалидов в части организации 

обучения по основным 

общеобразовательным 

программам на дому или в 

медицинских организациях» 

основанием для обучения на 

дому является справка, а не 

медицинское заключение 

врачебной комиссии 

медицинской организации 

название «Справка ВК», 

предоставляемого «Городской 

детской поликлиникой № 1» 

2 Устав учреждения не 

соответствует тредованиям 

Федерального закона от 

29.12.2012 года №273-ФЗ «Об 

образовании в Российской 

Федерации» 

 

Внесены изменения и дополнения 

в в Устав МАОУ СОШ №24 

утвержденные Приказом 

Комитета по образованию 

администрации ГО «Город 

Калининград» прилагаются 

3 При организации приема на 

основные общеобразовательные 

программы, а именно прием в 

учреждение и профильные 

классы  осуществляется с 

нарушением требовании статьи 

55 и 67 Закона, Порядка приема, 

Приказа 1301/1,в том числе были 

выявлены следующие 

нарушения: 

3.1.форма заявления не 

соответствует пункту 9 Порядка 

приема 

3.1.1При организации приема в 

1-класс были выявлены 

нарушения :форма заявления не 

соответствует п. 9,13Порядка 

приема, не исполняются 

требования п. 18 Порядка приема 

1. Форма заявления 

изменена,внесены следующие 

сведения: фамилия,имя, отчетство 

ребенка, дата и место рождения 

ребенка, фамилия,имя, отчетство 

родителей ребенка, адрес места 

жительства ребенка, его 

родителей, контактные телефоны 

родителей; 

2. Заявления родителей 

региструются в Журнале приема 

заявлений в 1 класс 
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3.2 В нарушение пункта 13 

Порядка приема факт 

ознакомления родителей ребенка 

с лицензтией на осуществление 

образовательной деятельности, 

свидетельством  о 

государственной аккредитации, 

уставом не фиксируется в 

заявлении о приеме и заверяется 

личной подписью родителей 

ребенка; 

 

Внесены изменения в форму 

заявления о приеме в школу 

 

 

 

 

3.3 Учреждением не 

исполняются требования пункта 

18 Порядка приема, на 

основании которого «документы, 

представленные родителями 

(законными представителями) 

детей,регистрируются в журнале 

приема заявлений»; 

3. Журнал регистрации заявлений 

о приеме в школу восстановлен 

(копия журнала регистрации 

заявлений о приеме в школу 

прилагается) 

 

 

 

3.4 Учреждением не 

представлены документы, 

подтверждающие исполнение 

пункта 18 Порядка приема, на 

основании которого «после 

регистрации заявления, 

родителям детей выдается 

расписка в получении 

документов»; 

Разработана расписка, 

содержащая информацию о 

принятых документах ребенка 

(личное дело, документы, 

содержащие информацию об 

успеваемости обучающегося в 

текущем учебном году (выписка 

из электронного журнала с 

текущими отметками и 

результатами промежуточной 

аттестации, заверенные печатью 

исходной организации и 

подписью ее руководителя 

(уполномоченного им лица ), 

регистрационном номере и дате 

заявления о приеме, каким лицом 

выдана. (копии расписок, 

выданных с 22.10.2018 

прилагаются); 
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3. 5 Учреждением не 

представлены 

документы, подтверждающие 

исполнение пункта 4 Приказа 

№1301/1 на основании кторого 

«Информирование 

обучающихся, родителей о 

сроках,времени, месте подачи 

заявлений и процедуре 

индивидуального отбора 

осуществляется организацией 

через официальный сайт, 

ученические и родительские 

собрания, информационные 

стенды, не позднее 30 

календарных дней до начала 

индивидуального отбора»; 

5.Замечания учтены.Согласовано 

на педагогическом совете и 

утверждено приказом директора 

школы Положение  «О приемной 

комиссии по индивидуальному 

отбору обучающихся в 10-е 

профильные классы (группы) 

 

 

3. 6 Учреждением не 

представлены документы, 

подтверждающие  исполнение 

пункта 7 Приказа №1301/1, на 

основании которого 

«образовательные организации, 

реализующие образовательные 

программы основного общего и 

среднего образования предметов 

профильного обучения, 

самостоятельно определяют 

перечень профильных классов с 

указанием профильного 

предмета. 

6.Замечания учтены. Утвержден 

приказ директором школы от 

23.04.2019 №188-0 «Об открытии 

10-го профильного классса на 

2019-2020 учебный год»  
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 3.7Не представлены документы, 

подтверждающие исполнение п. 

8 Приказа №1301/1, на 

основании которого «прием 

(перевод) на уровень среднего 

общего образования 

осуществляется при наличии 

результатов государственной 

итоговой аттестации по 

образовательным программам 

основного общего образования 

(далее - ГИА) по обязательным 

учебным предметам и по двум 

учебным предметам, 

соответствующим профилю 

обучения или предметам 

углубленного изучения, при 

условии, что результаты ГИА по 

обязательным учебным 

предметам и учебным предметам 

по выбору не ниже 

установленного минимального 

балла результата ГИА» 

 3.8 В нарушение пункта 12 

Приказа №1301/1 не 

представлены Положение о 

комиссии по комплектованию 

классов с углубленным изученим 

отдельных предметов либо 

профильных классов, график 

работы 

Замечания учтены. Утвержден 

приказ директором школы от 

23.04.2019 №189-0 «О создании 

комиссии по приему 

обучающихся в 10-е классы на 

2019-20120 учебный год» 

Согласовано на педагогическом 

совете и утверждено приказом 

директора школы Положение  «О 

приемной комиссии по 

индивидуальному отбору 

обучающихся в 10-е профильные 

классы (группы) 

  

 3.9 В нарушении п. 13 Приказа 

№1301/1 решением комиссии не 

устанавливается рейтинг 

участников индивидуального 

отбора в порядке убывания с 

указанием суммарного балла, 

набранного каждым участником 

отбора 

 3.10 Не представлены документы 

, подтверждающие исполнение 

пункта 15 Приказа 1301/1, на 

основании которого организация 

обязана индивидуально в 
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письменной форме  

проинформировать родителя 

обучающегося не позднее чем 

через 2 рабочих дней после 

окончания индивидуального 

отбора по соответствующему 

профилю 

 3.11 В нарушении п. 12 Приказа 

1301/1 При формировании 

комиссии не обеспечивается 

возможность участия в ее работе 

представителей учредителя, 

представителей различных форм 

самоуправления 

 3.12Количество обучающихся, 

зачисленных на профили, не 

соответствуют количеству 

обучающихся, установленных 

Учредителем 

Замечания учтены. Утвержден 

приказ директором школы от 

23.04.2019 №188-0 «Об открытии 

10-го профильного классса на 

2019-2020 учебный год» 

 3.13В нарушение требований 

статьи 55 Закона и Приказа 

№1301/1 комиссия по приему 

принимает решение 

«рекомендовать условно к 

зачислению» 

Замечание принято к сведению.  

 3.14 В нарушение требований 

статьи 55 Закона и Приказа 

№1301/1 в Учреждении 

отсутствуют распорядительные 

акты о зачислении обучающихся, 

зачисленных после 25.07.2018 

Утвержден приказ директором 

школы от 23.04.2019 №189-0 «О 

создании комиссии по приему 

обучающихся в 10-е классы на 

2019-20120 учебный год» 

 

 3.15В нарушение требований 

статьи 55 Закона и Приказа 

№1301/1 в Учреждении 

отсутствуют распорядительные 

акты о зачислении обучающихся, 

в отношении Блинковой Е. 

Прилагаем журнал регистрации 

приказов на прибывших 

обучающихся для подверждения 

издания приказа на обучающегося 

о приеме на 2018-2019 учебный 

год 

4 При приеме и отчислении путем 

перевода Учреждением  не 

исполняются требования 

Порядка приема, Приказа №177: 

4.1. Заявление родителей 

несовершеннолетнего 

обучающегося об отчислении в 

Разработана новая форма 

заявления об отчислении в 

порядке перевода 
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порядке перевода не 

соответствуют требованиям 

пункта 6 Приказа №177, статьи 

61 273-ФЗ 

 4.2 Не представлены документы, 

подтверждающее исполнение 

пункта 8 Приказа №177, на 

основании к.т. «исходная 

организация  выдает родителям 

несовершеннолетнего 

обучающегося следующие 

документы: личное дело, 

документы, содержащие 

информацию об успеваемости в 

текущем учебном году. 

 4.3. Не представлены документы, 

подтверждающие исполнение 

пункта 10 Приказа №177, на 

основании к.т. «родители 

несовершеннолетнего 

обучающегося представляют 

документы в принимающую 

организацию вместе с 

заявлением о зачислении 

обучающегося в указанную 

организацию в порядке перевода 

из исходной организации и 

предъявлением оригинала 

документа, удостоверяющего 

личность совершеннолетнего 

обучающегося или родителя 

(законного представителя) 

несовершеннолетнего 

обучающегося. 

 4.4. Не представлены документы 

подтверждающие исполнение 

пункта 12 Приказа 177 на 

основании которого 

«Принимающая организация при 

зачислении обучающегося, 

отчисленного из исходной 

организации, в течение двух 

рабочих дней с даты издания 

распорядительного акта о 

Разработана форма уведомления  

о зачислении прибывшего 

ученика в исходную организацию 
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зачислении обучающегося в 

порядке перевода письменно 

уведомляет исходную 

организацию о номере и дате 

распорядительного акта о 

зачислении обучающегося в 

принимающую организацию» 

 4.5 В нарушение требований 

локальных нормативных актов 

Учреждением и родителями 

заключаются Договоры об 

образовании, что влечет 

нарушение требований статьи 55 

Закона 

С 22.10.2018 договора с 

родителями (законными 

представителями) 

несовершеннолетних 

обучающихся не заключаются, в 

связи с предоставлением 

образовательной услуги на 

безвозмездной основе. 

5 При выдаче документов об 

образовании было установлено в 

нарушение приказа 

Министерства образования и 

науки РФ от 14.02.2014 №115  

5.1 В нарушение Приказа №115 

не назначены лица, 

уполномоченные за выдачу 

аттестатов (дубликатов 

аттестатов, приложения к 

аттестату) 

Утвержден приказ директором 

школы от 22.04.2019 №187-о  «О  

назначении ответственного  за 

хранение, 

учет  и выдачу  бланков 

государственного   

образца об основном общем 

образовании, 

о среднем общем образовании 

о создании комиссии по 

заполнению бланков аттестатов   

 и приложений к ним в 2018-2019 

учебном году 

 

 

 5.2 Нарушены требования пункта 

18 Приказа №155 в части 

заполнения  книги учета и записи 

аттестатов об основном общем 

образовании, книги учета о 

среднем (полном) общем 

образовании: не указываются 

дата и номер приказа о выдаче 

аттестата, в журналах 

указываются данные решений 

педагогического совета, 

связанные с завершением 

государственной итоговой 

аттестации, сведения, указанные 

Замечания учтены.В учреждении 

заведены книги учета и записи 

аттестатов об основном общем 

образовании, книги учета о 

среднем общем образовании 

нового образца в соответствии с 

Министерства образования и 

науки РФ от 14.02.2014 №115 
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в книгах в части наименования 

учебных предметов ( «История 

западной России, Русский») 

6 6.1 В нарушении статей 28,48 

Закона, пункта 23 Приказа №373, 

пункта 22 Приказа №1897 

работники не имеют 

удостоверения о прохождении 

курсов повышения 

квалификации либо диплома о 

профессиональной 

переподготовке: Яровой П.Н., 

Калиниченко А.В. 

Диплома о профессиональной 

переподготовки Ярового П.Н., 

справка о нахождении сотрудника 

в отпусках по уходу за ребенком 

прилагается. 

 6.2 В нарушение пункта 11 части 

1 статьи 41 Закона 7 

педагогических работников 

учреждения не имеют 

документов, подтверждающих 

прохождение обучения по 

оказанию первой 

помощи:Федерякина А.Л., 

Яровой П.Н., Калиниченко А.В., 

Косс Г.И., Дмитриенко А.С., 

Дрокин К.И., Болкова И.Н. 

Копии удостоверений 

сотрудников прилагаются, 

справки о нахождении в отпуске 

по уходу за ребенком 

Калиниченко А.В. и Дмитренко 

А.С. прилагаются 

 В нарушении ч.1 ст.47 Закона. 

Статьи 331 Трудового кодекса 

РФ 19 сотрудников не имеют 

справки об отсутствии 

судимости 

Справки об отсутствии судимости 

прилагаюся 

 В нарушении Приказа 

Министерства образования и 

науки РФ от 07.04.2014 №276 у 

учителя Косс Г.И. вместо 

выписки из приказа хранится сам 

приказ 

Выписка из приказа 

Министерства образования 

Калининградской области от 

05.06.2015 №525/1 прилагается 

 В нарушение ст. 48,49 Закона 4 

педагогических работника не 

имеют аттестации на 

соответствие занимаемой 

должности 

Документы, подтверждающие 

соответствие занимаемой 

должности прилагаются 

7 Положение о безотметочном 

обучении в части проведения 

промежуточной аттестации не 

учитывает требований статьи 58 

Положение о безотметочном 

обучении согласовано на 

педагогическом совете №  от  и 

утверждено в новой редакции 
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Закона 

 Индивидуальные учебные планы 

не соответствуют 

общеобразовательным 

программам Учреждения и 

ФГОС/ГОС: 

- в ИУП не включаются все 

учебные предметы, 

предусмотренные основной 

общеобразовательной 

программой 

Внесены изменения в 

индивидуальный учебный план 

(на примере Радько И., 

обучающегося 3-Б класса) 

 В нарушение приказа 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 

14.07.2014 года №744 «О 

признании утратившими силу 

некоторых приказов 

Министерства образования 

Российской Федерации и 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации» 

представлено Положение о 

награждении похвальной 

грамотой «За отличные успехи в 

изучении отдельных предметов» 

и похвальным листом «За 

отличные успехи в учении» 

Издан приказ по школе №143-0   

от 20.03.2019г. «О признании 

утратившими силу некоторых 

школьных положений» 

 В нарушении требований ст.60 и 

77 Закона  Учреждением 

представлено Положение «О 

золотой медали городского 

округа «Гоод Калининград «За 

особые успехи в учении»» 

Издан приказ по школе №  от 

20.03.2019г. «О признании 

утратившими силу некоторых 

школьных положений» 

 В нарушение статьи 46 

Закона,требований Единого 

квалификационного справочника 

должностей руководителей, 

специалистов и служащих, 

утверждённого приказом 

Министерства здравоохранения 

и социального развития 

Российской Федерации от 

26.08.2010 года № 761н, 

Гадяцкая Е.И., учитель 

Проведено заседание 

аттестационной комиссии. 

Вынесено следующее решение: 

Гадяцкая Е.И. обладает 

достаточным практическим 

опытом и компетентностью, 

качественно и в полном объеме 

выполняет возложенные на неё 

должностные обязанности. 

Аттестационная комиссия 

рекомендует, в порядке 
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английского языка, не 

соответствует 

квалификационным 

требованиям, предъявляемым к 

должности «учитель»: не имеет 

среднего либо высшего 

профессионального образования 

исключения, сохранить за 

Гадяцкой Е.И. соответствующую 

должность так же, как и для лиц, 

имеющих специальную 

подготовку и стаж работы. 

 

 Положение о ПМПк школы 

содержит данные о заключении 

Договоров об обучении, наличие 

которого не предусмотрено 

правилами приёма в 

Учреждение, что влечёт 

нарушение требований статей 28 

и 30 Закона, а также понятия, не 

предусмотренные Законом 

Положение о  ПМПк согласовано 

на педагогическом совете и 

утверждено в новой редакции 

 Положение об индивидуальном  

рабочем плане в части 

наименования учебных 

предметов и (или) предметных 

областей не соответствует 

требованиям Приказа № 373, 

Приказа №1897, Приказа №1598, 

Приказа №1599, Приказа 1312, 

Приказа №2065 

Издан приказ по школе №143-о  

от 20.03.2019г. «О признании 

утратившим силу школьного 

положения» 

Положение об индивидуальном 

учебном план согласовано на 

педагогическом совете №   от  и 

утверждено в новой редакции 

 Положение об организации 

обучения детей с ОВЗ и 

Положение об организации 

обучения лиц с ОВЗ  

- содержат ссылки на 

нормативные правовые акты, 

утратившие силу; 

- не учитывают приказ 

Министерства образования 

Калининградской области от 

28.08.2017 годаа № 897/1 «Об 

организации инклюзивного 

образования детей с ОВЗ в 

организациях, осуществляющих 

образовательную деятельность 

по АООП»; 

- в части разработки 

адаптированных программ не 

учитывают требований статьи 79 

Издан приказ по школе №143-о  

от 20.03.2019г. «О признании 

утратившими силу школьными 

положениями» 

Положение об организации 

обучения лиц с ОВЗ  

 согласовано на педагогическом 

совете №   от  и утверждено в 

новой редакции 
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Закона; 

- в части проведения итоговой 

аттестации противоречат 

требованиям статьи 59 Закона. 

 Положение о методическом 

совете школы: 

-содержит понятия, не 

предусмотренные Законом; 

- в части закрепления понятия 

«образовательная программа» 

противоречит требованиям 

статьи 2 Закона; 

- в части разработки 

образовательных программ не 

соответствует статье 12 Закона. 

Положение о методическом 

совете школы  

 согласовано на педагогическом 

совете №   от  и утверждено в 

новой редакции 

 Положение о методической 

работе  

Издан приказ по школе №143-о  

от 20.03.2019г. «О признании 

утратившими силу школьными 

положениями» 

 

 Правила приема, отчисления 

граждан в Учреждении. 

Нарушена ст.55 Закона содержат 

норму «порядок приема», 

понятия не предусмотренные 

Законом, правила приема 

противоречат ст.55 Закона, 

приказу №1301/1 

Разработано положение о 

порядке приема обучающихся о порядке приема обучающихся  

в муниципальное автономное 

общеобразовательное 

учреждение города 

Калининграда  

среднюю 

общеобразовательную школу 

№ 24 (согласованное на 

пед.совете №6 от 20.03.19) 

 

8 Положение о структурном 

подразделении «Великого князя 

Александра Невского кадетский 

корпус» Учреждения 

противоречит требованиям: 

-статьи 2 Закона, на основании 

которой «образовательная 

программа – комплекс основных 

характеристик образования, 

организационно педагогических 

условий и в случаях 

предусмотренных законом, форм 

аттестации, который 

Разработано Положение о 

структурном подразделении 

«Великого князя Александра 

Невского кадетский корпус», с 

учетом устраненных нарушений 

утвержденное Приказом 

директора школы от 20.03.2019 

№142-о 
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предоставлен в виде учебного 

плана, календарного учебного 

графика, рабочих программ 

учебных предметов,курсов, 

дисциплин, иных компонентов, а 

также оценочных и 

методических материалов» 

-противоречит требованиям ст. 

86 Закона, на основании которой 

«образовательные программы 

основного общего и среднего 

образования могуть быть 

интегрированы с 

дополнительными 

общеразвивающими 

программами, имеющими целью 

подготовку обучающихся к 

военной службе 

- в части закрепления понятия 

«учебный год» не соответствует 

пункту 6 Приказа 1008 на 

основании которого 

«Организации, осуществляющие 

образовательную деятельность, 

реализуют дополнительные 

общеобразовательные 

программы в течение всего 

календарного года, включая 

каникулярное время.» 

-наименование педагогических 

должностей, указанные в 

локальном нормативном акте, не 

соответствует 

квалификационному 

справочнику 

 

9 Отчет по самообследованию 

Учреждения за 2016-2017 

учебный год содержит не 

корректные реквизиты лицензии 

на осуществление 

образовательной деятельности, 

не содержит даты, подписи 

руководителя, составлен с 

Отчет по самообследованию 

Учреждения за 2017 год 

разработан в соответствии с 

требованиями статьи 29 Закона, 

приказов Министерства 

образования и науки Российской 

Федерации от 14.06.2013 года № 

462 «Об утверждении порядка 
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нарушением Приказа 

Министерства образования и 

науки №1324 от 10.12.2013 «Об 

утверждении показателей 

деятельности»,составлен по 

состоянию на 01.09.2017 года, 

содержит понятия не 

предусмотренные Законом, 

например «ступень», VIII вид, 

наименования учебных 

предметов, указанные в отчете, 

не соответствуют 

наименованиям, закрепленным в 

приказах Министерства 

образования и науки РФ 

проведения самообследования 

образовательной организацией», 

от 10.12.2013 года № 1324 «Об 

утверждении показателей 

деятельности образовательной 

организации, подлежащей 

самообследованию», от 

05.03.2004 года № 1089 «Об 

утверждении федерального 

компонента государственных 

образовательных стандартов 

начального общего, основного 

общего и среднего (полного) 

образования», в отчете по 

самообследованию указаны 

корректные реквизиты лицензии 

на осуществление 

образовательной деятельности, 

указана дата составления, имеется 

подпись руководителя, включен 

раздел «Показатели деятельности 

учреждения», изменены понятия: 

«ступень», VIII вид на «уровень», 

обучающиеся с умственной 

отсталостью(официальный 

сайт/документы/отчет о 

самообследовании за 2017 год) 

10 В рапорядительных актах и 

протоколах Педагогического 

совета используются 

наименования, не 

предусмотренные Законом 

Замечание учтено и принято в 

работу 

11 В нарушение Приказа 1301/1 и 

Порядка приема документы, 

являющиеся основанием для 

приема, не храняться в личных 

делах обучающихся 

Замечание учтено и принято в 

работу 

 Положение об электронном 

классном журнале: 

в части закрепления понятия 

«образовательная программа» 

противоречит требованиям 

статьи 2 Закона; 

- в части закрепления структуры 

«Положение об электронном 

классном журнале» согласовано 

на педагогическом совете и 

утверждено в новой редакции 

 

 (официальный сайт / о школе / 

документы / локальные 
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рабочих программ предметов, 

дисциплин, модулей и иных 

компонентов не соответствует 

требованиям Приказа №373, 

Приказа № 1897, Приказа № 

1598 и Приказа № 1599; 

-в части закрепления норм, 

связанных с утверждением 

расписания занятий, 

противоречит приказу 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 

30.08.2013 года №1015 «Об 

утверждении Порядка 

организации и осуществления 

образовательной деятельности по 

основным общеобразовательным 

программам - образовательным 

программам начального общего, 

основного общего и среднего 

общего образования» (далее - 

Приказ №1015). 

нормативные акты) 

 Промежуточная аттестация 

осуществляется с нарушением 

требований статьи 58 Закона 

  Старое «Положение  о 

промежуточной аттестации 

обучающихся 5-8, 10 классов  

утратило силу» ( Приказ от 

20.03.2019 № 143-о) 

Внесены изменения в новое 

«Положение о системе 

оценивания предметных 

результатов обучающихся  в 

форме, порядке и периодичности 

текущего контроля и 

промежуточной аттестации в 

МАОУ СОШ № 24» в 

соответсвии требований пунктов 

5 и 6 статьи 58 Закона. 

 Порядок и основания перевода и 
отчисления обучающихся: 
- в нарушение требований статьи 
61 Закона содержит понятие 
«выбытие»; 
- не учитывает требований 
статьи 58 Закона, на основании 

В «порядок и основания перевода 

и отчисления обучающихся 

МАОУ г.Калининграда СОШ 

№24» внесены изменения . 

Порядок основания в новой 

редакции согласованы с 

педагогическим советом  
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которой «обучающиеся, 
имеющие академическую 
задолженность, вправе пройти 
промежуточную аттестацию по 
соответствующим учебному 
предмету, курсу, дисциплине 
(модулю) не более двух раз в 
сроки, определяемые , 
организацией, осуществляющей 
образовательную деятельность, в 

пределах одного года с момента 
образования академической 
задолженности. В указанный 
период не включаются время 
болезни обучающегося, 
нахождение его в академическом 
отпуске или отпуске по 
беременности и родам»; 

- противоречит 
требованиям статьи 58 Закона, на 
оснований которой 
«обучающиеся в 

Образовательной организации по 
образовательным программам 

- начального общего, 
основного общего и среднего 
общего образования, не 
ликвидировавшие в 
установленные сроки 
академической задолженности с 
момента ее образования, по 
усмотрению их родителей 
(законных представителей) 
оставляются на повторное 

обучение, переводятся на 
обучение по адаптированным 
образовательным программам в 
соответствии с рекомендациями 
психолого-медико-
педагогической комиссии либо 
на обучение по 
индивидуальному учебному 
плану»; 

- в части закрепления 
оснований для отчисления не 

(протокол №6 от 20.03.19) и 

утвержены директором. 

(официальный сайт / о школе / 

документы / локальные 

нормативные акты) 
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соответствует требованиям 
статьи 61 Закона. 

 

 Положение об условном 

переводе обучающихся: 

- содержит ссылки на 

нормативную правовую базу, 

утратившую силу, и понятия, не 

предусмотренные Законом;  

- в части закрепления понятия 

«образовательная  программа» 

противоречит требованиям 

статьи 2 Закона; 

- в части регламентации 

деятельности органов 

управления не соответствует 

Уставу, что влечет нарушение 

статей 25 и 30 Закона; 

- в части закрепления норм, 

связанных с проведением 

промежуточной аттестации, не 

учитывает требований статьи 58 

Закона 

«Положение об  переводе 

обучающихся» согласовано на 

педагогическом совете (Протокол 

№6 от 20.06.19) и утверждено в 

новой редакции 

 

(официальный сайт / о школе / 

документы / локальные 

нормативные акты 

 Положение о контроле знаний. 

обучающихся содержит понятия, 

не предусмотренные Законом, а в 

части закрепления понятия 

«базисный учебный план» не 

учитывает, вступившие в силу 

Приказ №373, Приказ №1897, 

Приказ №1598 и Приказ №1599 

«Положение о контроле знаний 

обучающихся» согласовано на 

педагогическом совете (Протокол 

№6 от 20.06.19) и утверждено в 

новой редакции 

 

(официальный сайт / о школе / 

документы / локальные 

нормативные акты) 

 Положение о системе 

оценивания результатов 

обучающихся и форме, порядке и 

периодичности текущего 

контроля и промежуточной 

аттестации: 

- в нарушение требований статьи 

30 Закона данное положение не 

регламентирует деятельность, 

связанную с реализаций ФГОС 

СОО; 

- в части проведения 

«Положение о системе 

оценивания результатов 

обучающихся и форме, порядке и 

периодичности текущего 

контроля и промежуточной 

аттестации» согласовано на 

педагогическом совете (Протокол 

№6 от 20.06.19)  и утверждено в 

новой редакции 

 (официальный сайт / о школе / 

документы / локальные 

нормативные акты 
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промежуточной аттестации  

противоречит требованиям 

статьи 58 Закона; 

- в нарушение требований статьи 

58 Закона содержит нормы об 

освобождении от 

промежуточной аттестации; 

- в части закрепления 

наименований учебных 

предметов, не соответствует 

требованиям Приказа №373, 

Приказа №1897, Приказа №1598, 

Приказа №1599, приказов 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 

09.03.2004 года № 1312 «Об 

утверждении федерального 

базисного учебного плана и 

примерных учебных планов для 

образовательных учреждений 

российской федерации, 

реализующих программы общего 

образования» (далее - Приказ 

№13.12) и от 10.04.2002 года № 

29/2065-п «Об утверждении 

учебных планов специальных 

(коррекционных) 

образовательных учреждений 

для обучающихся, 

воспитанников с отклонениями в 

развитии» (далее - Приказ 

№2065); 

-содержит понятия, не 

предусмотренные Законом; 

- в части закрепления оснований 

для отчисления не соответствует 

требованиям статьи 61 Закона. 

 «Положение о поощрении и 

наказании обучающихся» в части 

регламентации деятельности 

органов управления не 

соответсвует приказу, что влечет 

нарушение статей 25 и 30 Закона 

«Положение о поощрении и 

наказании обучающихся» 

утратило силу ( Приказ от 

20.03.2019 № 143-о) 

 «Положение о порядке «Положение о порядке 
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применения к обучающимся и 

снятия с обучающихся мер 

дисциплинарного взыскаяния» в 

части регламентации 

деятельности органов 

управления» не соответсвует 

приказу, что влечет нарушение 

статей 25 и 30 Закона 

применения к обучающимся и 

снятия с обучающихся мер 

дисциплинарного взыскаяния» 

утратило силу ( Приказ от 

20.03.2019 № 143-о) 

 Положение о дополнительном 

образовании обучающихся: 

-в части разработки 

образовательных программ не 

соответствует статье 12 Закона, на 

основании которой 

«образовательные программы 

самостоятельно разрабатывание» и 

утверждаются организацией, 

осуществляющей образовательную 

деятельность, если Законом не 

установлено иное»; 

- содержит понятия, не 

предусмотренные Законом, 

например, «экспериментальная 

образовательная программа», 

«среднее (полное) общее» и т.д. 

- противоречит требованиям 

статьи 2 Закона, на основании 

которой «образовательная 

программа - комплекс основных 

характеристик образования (объем, 

содержание, планируемые 

результаты), организационно-

педагогических условий и в 

случаях, предусмотренных 

Законом, форм аттестации, который 

представлен в виде учебного плана, 

календарного учебного графика, 

рабочих программ учебных 

предметов, курсов, дисциплин 

(модулей), иных компонентов, а 

также оценочных и методических 

материалов»; 

- в части закрепления понятия 

«учебный год» не соответствует 

«Положение об организации и 

осуществлении образовательной 

деятельности по дополнительным 

общеразвивающим программам» 

согласовано на педагогическом 

совете (Протокол №6 от 20.03.19) 

и утверждено в новой редакции 

приказом директора №142 от 

20.03.2019 г. 

 (официальный сайт / о школе / 

документы / локальные 

нормативные акты 
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пункту 6 приказа Министерства 

образования и науки Российской 

Федерации от 29.08.2013 года «Об 

утверждении Порядка организации 

и осуществления образовательной 

деятельности по дополнительным 

по дополнительным 

общеобразовательным программам, 

основании которого «организации, 

осуществляющие образовательную 

деятельность, реализуют 

дополнительные 

общеобразовательные программы в 

течение всего календарного года, 

включая каникулярное время». 

 

 В нарушение требований статей 

25 и 26 Закона Учреждением 

представлены Положение об 

общешкольном родительском 

собрании, Положение о классном 

родительском собрании, 

Положение об ученическом 

самоуправлении 

Разработаны, согласованы на 

педагогическом совете (Протокол 

№6 от 20.03.19)  и утверждены в 

новой редакции «Положение об 

органах ученического 

самоуправления в МАОУ СОШ 

№24», «Положение об 

общешкольном родительском 

собрании в МАОУ СОШ №24», 

«Положение о классном 

родительском собрании» 

(официальный сайт / о школе / 

документы / локальные 

нормативные акты) 

 Положение об организации 

внеурочной деятельности в 

кассах, реализующих ФГОС 

НОО и ООО: 

-не соответствует требованиям 

Приказа №373, Приказа №1897, 

на основании которых 

«внеурочная деятельность 

организуется по направлениям 

развития личности (спортивно-

оздоровительное, духовно-

нравственное, социальное, 

общеинтеллектуальное, 

общекультурное) в таких 

Внесены изменения в 

«Положение об организации 

внеурочной деятельности 

обучающихся», согласованы на 

педагогическом совете (Протокол 

№6 от 20.03.19)  и утверждены в 

новой редакции приказом 

директора №142 от 20.03.2019г. 
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формах, как художественные, 

культурологические, 

филологические, хоровые 

студии, сетевые сообщества,  

школьные спортивные клубы и 

секции, юношеские 

организации, научно-

практические конференций, 

школьные научные общества, 

олимпиады, поисковые и 

научные исследования, 

общественно полезные 

практики, военно-

патриотические объединения и 

другие формы, отличные от 

урочной, на добровольной 

основе в соответствии с 

выбором участников 

образовательных 

отношений»; 

-не учитывает требований 

Приказа №1598, на основании 

которого «часы на внеурочную 

деятельность (10 часов в 

неделю), предназначенные для 

реализаций направлений 

внеурочной деятельности (не 

более 5 часов в неделю), и часы 

на коррекционно-развивающую 

область (не менее 5 часов в 

неделю), указанные в 

приложениях№1 - 8 к Приказу 

№1598»; 

-не учитывает требований 

Приказа №1599, на основании 

которого «...программа 

внеурочной деятельности 

предполагает следующие 

направления: спортивно-

оздоровительное, нравственное, 

социальное, общекультурное в 

таких формах, как 

индивидуальные и групповые 

занятия, экскурсии, кружки, 
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секции, соревнований 

общественно полезные 

(трудовые) практики и т.д...» 

или «....программа внеурочной 

деятельности направлена на 

социально-эмоциональное, 

спортивно-оздоровительное, 

творческое, нравственное, 

познавательное, 

общекультурное развитие 

личности средствами 

физического, нравственного, 

эстетического, трудового 

воспитания. Внеурочная 

деятельность направлена на- 

расширение контактов 

обучающихся с обычно 

развивающимися сверстниками 

и взаимодействие с разными 

людьми...»; 

-в части закрепления объемов 

внеурочной деятельности и 

классов, в которых данная 

деятельность реализуется, не 

соответствует требованиям 

Приказа №373, Приказа №1897, 

Приказа №1598, Приказа 

№1599; 

-противоречит требованиям 

статьи 2 Закона, на основании 

которой «образовательная 

программа - комплекс основных 

характеристик образования 

(объем, содержание, 

планируемые результаты), 

организационно-педагогических 

условий и в случаях, 

предусмотренных Законом, 

форм аттестации, который 

представлен в виде учебного 

плана, календарного учебного 

графика рабочих программ 

учебных предметов, курсов, 

дисциплин (модулей), иных 
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компонентов, а также 

оценочных и методических 

матепиалов». 

 Положение об организации 

работы с обучающимися, 

временно освобожденными от 

физической культуры содержит 

ссылки на нормативную 

правовую базу, утратившую 

силу, например, Типовое 

положение и т.д. 

«Положение об организации 

работы с учащимися, временно 

освобожденными от уроков 

физической культуры» 

согласовано на педагогическом 

совете (Протокол №6 от 20.06.19)  

и утверждено в новой редакции 

приказом директора №142 от 

20.03.2019г). 

 Положение о дежурном 

администраторе, Положениие о 

дежурстве классных коллективов 

и учителей содержат понятия, не 

предусмотренные Законом, 

например, «правила поведения», 

«правила внутреннего 

распорядка», «локальный акт» и 

т.д. 

Разработаны, согласованы на 

педагогическом совете (Протокол 

№6 от 20.06.19)  и утверждены в 

новой редакции «Положение о 

дежурном администраторе», 

«Положение о дежурстве 

классных коллективов и 

учителей»(официальный сайт / о 

школе / документы / локальные 

нормативные акты) 

 При реализации основной 

общеобразовательной программы 

основного общего образования 

было установлено. 

«Основная образовательная 

программа основного общего 

образования Учреждения»: 

- в части закрепления типа 

программы не соответствует 

требованиям статьи 

12 Закона;  

содержит понятия, не 

предусмотренные Законом, 

например, «ступень», 

«государственная (итоговая) 

аттестация», «среднее (полное) 

общее» и т.д.; 

- содержит понятия, не 

предусмотренные Приказом 

№1897, например, «базисный 

учебный план» и т.д.; 

- содержит ссылки на 

Основная образовательная 

программа МАОУ СОШ №24 на 

2018-2023 г.г. переработана, 

согласована с педагогическим 

советом (протокол №6 от 

20.03.2019), утверждена приказом 

директора № 142 от 20.03.2019г). 

Выложена на официальный сайт 

школы 

http://24shkola.ru/about/education/ 

http://24shkola.ru/about/education/
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нормативные правовые акты, 

утратившие силу; 

- программа не соответствует 

требованиям статьи 2 Закона и 

Приказа №1897, в том числе в 

части закрепления структуры, 

т.к. в программе отсутствуют 

учебный план, календарный 

учебный график, план 

внеурочной деятельности; 

- в нарушение требований статьи 

79 Закона и Приказа №1015 

содержатся нормы, связанные с 

реализацией адаптированных 

образовательных программ; 

- в нарушение Приказа №1897 в 

программе четко не закреплены 

наименования учебных 

предметов, например, по тексту 

используются наименования 

одного учебного предмета 

«История России. Всеобщая 

история» и «История» и т.д.; 

- в нарушение требований 

Приказа №1897 , не 

просматривается часть, 

формируемая участниками 

образовательного процесса; 

отсутствуют предметные 

области, предусмотренные 

Приказом №1897, например, 

«Основы духовно-нравственной 

культуры народов России»; 

- программа содержит 

информацию о реализации 

образовательных программ 

других уровней. 

Учреждением не представлены 

основная общеобразовательная 

программа основного общего 

образования, разработанная в 

рамках приказа Министерства 

образования и науки Российской 

Федерации от 09.03.2004 года № 
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1312 «Об утверждении 

федерального базисного 

учебного плана и примерных 

учебных планов для 

образовательных учреждений 

российской федерации, 

реализующих программы общего 

образования» (далее - Приказ № 

1312). 

В нарушение требований статьи 

2 Закона, Приказа №373 

Учреждением представлены 

учебный план на 2018-2019 

учебный год для 5 классов, 

учебный план на 2018-2019 

учебный год для 6 классов, 

учебный план на 2018-2019 

учебный год для 7 классов, 

учебный план на 2018-2019 

учебный год для 8 классов, 

которые: 

- в нарушение Приказа №1897 

содержат понятия «вариативная 

часть», «инвариативная часть», 

- наименования учебных 

предметов, указанные в данных 

документах, не соответствуют 

наименованиям, указанным в 

Приказе №1897; 

- наименования предметных 

областей не соответствуют 

наименованиям,  указанным в 

Приказе №1897. 

В нарушение требований статьи 

2 Закона, Приказа №1312 

Учреждением представлен 

учебный план на 2018-2019 

учебный год (ФБУП -2004). 

- в нарушение Приказа №1312 

введены учебные предметы 

«Алгебра» и «Геометрия» вместо 

«Математика»; 

- в нарушение требований статьи 

35 Закона и приказа 



27 

 

Министерства образования и 

науки Российской Федерации от 

31.03.2014 года № 253 «Об 

утверждении федерального 

перечня учебников, 

рекомендуемых к использованию 

при реализации имеющих 

государственную аккредитацию 

образовательных программ 

начального общего, основного 

общего, среднего общего 

образования» введен учебный 

предмет «История западной 

России. Калининградская 

область» 

 

 Положение о рабочей программе 

педагога в части закрепления 

понятий «образовательная 

программа» противоречит 

требованиям статьи 2 Закона, а в 

части закрепления структуры 

рабочих программ предметов, 

дисциплин, модулей и иных 

компонентов не соответствует 

требованиям Приказа № 373, 

Приказа № 1897, Приказа № 1598 и 

Приказа № 1599 

Положение о методическом 

совете школы  

 согласовано на педагогическом 

совете № 6  от  20.03.2019 г. и 

утверждено в новой редакции 

 В Положении об адаптированной 

образовательной программе для 

детей с ОВЗ и инвалидов в 

нарушение требований ФГОС к 

АОП закреплены требования как к 

образовательной программе 

Положение об адаптированной 

образовательной программе  

 согласовано на педагогическом 

совете № 6  от  20.03.2019 г. и 

утверждено в новой редакции 

 Положение о школьной 

методической кафедре: 

-содержит понятия, не 

предусмотренные законом; 

-в части разработки 

образовательных программ не 

соответствует статье 12 Закона; 

-противоречит Положению о 

методическом совете школы и 

Положению о методической работе, 

Положение о методической кафедре 

 согласовано на педагогическом 

совете № 6  от  20.03.2019 г. и 

утверждено в новой редакции 
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что влечёт нарушение статей 28 и 

30 Закона. 

 «Основная общеобразовательная 

программа начального общего 

образования Учреждения на 2015-

2019 гг.»: 

-содержит понятия, не 

предусмотренные Законом и 

Приказом № 373, н-р, «ступень» и 

т.д. 

-программа не соответствует 

требованиям статьи 2 Закона и 

Приказа № 373; 

-в части регламентации 

деятельности органов управления 

не соответствует Уставу, что влечёт 

нарушения статей 25 и 30 Закона; 

-наименование предметных 

областей, указанные в  программе, 

не соответствуют наименованиям, 

указанным в Приказе № 373. 

Основная общеобразовательная 

программа НОО МАОУ СОШ 

№24  переработана, согласована 

на педагогическом совете 

(протокол №6 от 20.03.2019), 

утверждена приказом директора 

№ 142 от 20.03.2019г). 

Выложена на официальный сайт 

школы 

http://24shkola.ru/about/education/ 

 В нарушение требований статьи 2 

Закона, Приказа № 373 

представлены сетки учебных 

планов, в которых: 

-введены предметы, не 

предусмотренные Приказом № 373; 

 

-в нарушение Приказа № 373 не 

введены предметные области, 

предусмотренные ФГОС. 

Замечания приняты к сведению. 

 

 

 

Составлен проект нового 

учебного плана для 1-х классов на 

2019-2020 учебный год 

Внесены изменения в учебные 

планы. Учебные планы 

представлены в ООП НОО. 

 «Адаптированная основная 

общеобразовательная программа 

начального общего образования 

Учреждения» (вариант 7.1.): 

-содержит понятия, не 

предусмотренные Законом и 

Приказом № 373, и ссылки на 

нормативные правовые акты, не 

применимые в отношении данной 

программы; 

-программа не соответствует 

требованиям статьи 2 Закона, 

Приказа № 373 и Приказа № 1598. 

Адаптированаая основная 

общеобразовательная программа 

НОО (вариант 7.1.) МАОУ СОШ 

№24  переработана, согласована 

на педагогическом совете 

(протокол №6 от 20.03.2019), 

утверждена приказом директора 

№ 142 от 20.03.2019г). 

Выложена на официальный сайт 

школы 

http://24shkola.ru/about/education/ 

http://24shkola.ru/about/education/
http://24shkola.ru/about/education/
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 «Адаптированная основная 

общеобразовательная программа 

начального общего образования 

Учреждения» (вариант 7.2.): 

-содержит понятия, не 

предусмотренные Законом; 

-программа не соответствует 

требованиям статьи 2, 12 Закона, 

Приказа № 373 и Приказа № 1598; 

-в нарушение требований статей 2, 

12 Закона объём учебных 

предметов чётко не закреплён в 

программе, т.к. программа 

содержит 2 варианта учебных 

планов; 

-в части проведения 

промежуточной аттестации 

противоречит статьям 2 и 58 Закона. 

Адаптированаая основная 

общеобразовательная программа 

НОО (вариант 7.2.) МАОУ СОШ 

№24  переработана, согласована 

на педагогическом совете 

(протокол №6 от 20.03.2019), 

утверждена приказом директора 

№ 142 от 20.03.2019г). 

Выложена на официальный сайт 

школы 

http://24shkola.ru/about/education/ 

 «Адаптированная основная 

общеобразовательная программа 

для обучающихся с умственной 

отсталостью (II этап): 

-содержит понятия, не 

предусмотренные Законом; 

-в части закрепления понятий 

«образовательная программа» 

противоречит требованиям статьи 2 

Заокна; 

-структура программы не 

соответствует статье 2, 12 Закона, 

приказа № 2065. 

Адаптированаая основная 

общеобразовательная программа 

для обучающихся с умственной 

отсталостью (II этап) переработана, 

согласована на педагогическом 

совете (протокол №6 от 

20.03.2019), утверждена приказом 

директора № 142 от 20.03.2019г). 

Выложена на официальный сайт 

школы 

http://24shkola.ru/about/education/ 

 В нарушение требований статьи 12 

Закона Учреждением не 

представлена адаптированная 

основная общеобразовательная 

программа для обучающихся с 

умственной отсталостью, 

разработанная в рамках приказа № 

1599 

На момент проверки 

адаптированная основная 

общеобразовательная программа для 

обучающихся с умственной 

отсталостью, разработанная в рамках 

приказа № 1599 в МАОУ СОШ № 

24 не реализовывалась 

 В нарушение требований статей 12, 

28 Закона, Приказа № 373, Приказа 

№ 1598, Приказа № 1599, Приказа 

№ 1897, Приказа № 2065 в 

Составлена рабочая программа 

коррекционно-развивающих 

занятий по логоритмике, с 

26.11.2018 г. приказом директора 

http://24shkola.ru/about/education/
http://24shkola.ru/about/education/
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учреждении отсутствуют рабочие 

программы по коррекционному 

курсу «Ритмика»  

разрешена к применению 

 В нарушение требований Приказа 

№ 2065 Учреждением не 

представлены документы, 

подтверждающие проведение 

коррекционных занятий на уровне 

основного общего образования 

Прилагается копия журнала 

коррекционно-развивающих 

логопедических занятий (на 

примере Хабаровой Е., 

обучающейся 5-Б класса)  

 В нарушении требований статьи 59 

Закона Учреждением представлено 

положение о порядке проведения 

государственной итоговой 

аттестации обучающихся, 

освоивших образовательные 

программы среднего общего 

образования 

Положение о порядке проведения 

государственной итоговой 

аттестации обучающихся, 

освоивших образовательные 

программы среднего общего 

образования отменено Приказом 

директора от 20.03.2019 №143-0 

 В нарушении требований статьи 28 

Закона Учреждением не 

исполняется Положение о порядке 

выдачи справки об обучении или 

периоде обучения 

Заведена книга учета выдачи 

справки об обучении или периоде 

обучения 

 Учреждением не были 

предоставлены документы 

подтверждающие исполнение 

пунктов 5,6 Приказа 1008 

Устранены разночтения во 

внутришкольных документах.  

 

 В нарушение статьи 28 в части 

журналов учета индивидуальных 

результатов Дополнительного 

образования. 

Создан электронный журнал 

журнал дополнительного 

образования. 

Издан новый приказ о зачислении 

обучающихся  

Собраны недостающие заявления 

родителей о зачислении на 

обучения по программам ДО 

Структура Программ по 

дополнительному образованию 

преведена в соответствие с 

Положением «Положение об 

организации и осуществлении 

образовательной деятельности по 

дополнительным 

общеразвивающим программам» 

 В нарушение Приказа №373, 

Приказа №1897 планы внеурочной 

Планы по внеурочной 

деятельности были включены в 
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деятельности утверждены как 

отдельные документы 

ООП как структурный элемент. 

Внесены изменения в Положение 

«Положение об организации 

внеурочной деятельности 

обучающихся»  

Собраны заявления от родителей 

(аконных представителей) о 

зачислении на внеурочную 

деятельность  

Создан электронный журнал 

учета индивидуального учета по 

внеурочной деятельности  

 Положении о предоставлении 

платных дополнительных 

образовательных услуг: 

-В локальном нормативном акте 

имеет место подмена понятий 

«платная образовательная услуга» и 

«приносящая доход деятельность» 

-содержит понятия не 

предусмотренные законом 

-в части регламентации органов 

управления не соответствует 

Уставу, нарушение статей 25 и 30 

закона 

-в нарушении ст. 92 Закона 

содержит данные о предоставлении 

сведений о свидетельстве о 

государственной аккредитации 

-не учитывает ст. 101 Закона, на 

основании которой платные 

образовательные услуги не могут 

быть оказаны вместо 

образовательной деятельности, 

финансовое обеспечение которой 

осуществляется за счет бюджетных 

ассигнований федерального 

бюджета 

В Положение внесены изменения 

с учетом выявленных нарушений, 

утверждено Приказом директора 

от 20.03.2019 №142-о 

 

3. Локальные нормативные акты, образовательные программы 

утвержденные Приказом директора от 20.03.2019 №142-о 

размещены на сайте учреждения (http://24shkola.ru/about/docs/local-

regulations/). 

 

http://24shkola.ru/about/docs/local-regulations/
http://24shkola.ru/about/docs/local-regulations/
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4 .В связи с допущенными нарушениями привлечены к дисциплинарной 

ответственности: Бернасовская И.М., заместитель директора;Солдатова Б.Г., 

заместитель директора;Сухачев А.И., заместитель директора;Сухачева Е.А., 

заместитель директора;Яровой П.Н., заместитель директора;Мамонтова М.В., 

секретарь учебной части. 

 

5. К отчету об исполнении предписания об устранении нарушений 

прилагаются следующие заверенные копии документов, подтверждающие 

устранение нарушений: 

 

 

№ п/п Наименование документа Количество 

документов 

Количество 

страниц в 

документе 

1 Приказ МАОУ СОШ №24 от 

12.11.2018 №465-о «Об устранении 

нарушений по результатам 

проверки» 

 

1 6 

2 Копия изменении и дополнении в 

Устав учреждения, утвержденные 

Приказом Комитета по 

образованию администрации ГО 

«Город Калининград» от 23.04.2019  

№ ПД-КпО-292 

- Приказ Комитета по образованию 

администрации ГО «Город 

Калининград» от 23.04.2019   

№ ПД-КпО-292 

 

2 5 

3 Копия протоколов пдагогических 

советов от 15.11.2018, от 20.03.2019 

№5,№6 

2 8 

4 Приказ «Об утверждении 

локальных нормативных актов» от 

20.03.2019 №142-о 

1 3 

5 Приказ «О  признании 

утратившими силу некоторых  

локальных нормативных актов, об 

отмене некоторых локальных 

нормативных актов» 

1 2 

6 Приказ о привлечении к 

дисциплинарной ответственности 

1 1 
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сотрудников 

7 -Копия журнала приема заявлений 

в 1-й класс 

-копия журнала регистрации 

заявлений о приеме в школу 

- копия формы заявления о приеме 

в школу 

- Копии расписок, содержащих 

информацию о принятых 

документах ребенка 

4 48 

 

 

 

8 -копия приказа «О создании 

комиссии по набору в 10-й 

профильный класс, кадетский 

класс» 

-копия приказа «Об открытии 10-го 

профильного класса на 2019-2020 

учебный год» 

-форма заявления о приеме в 10-й 

класс 

3 5 

9 Копия 179 стр. журнала 

регистрации приказов прибывших 

обучающихся, копия приказа о 

зачислении Блинковой Е. 

2 3 

10 -Копия формы заявления об 

отчислении в порядке перевода 

-копии уведомлений о зачислении 

прибывшего обучающегося из 

исходного учреждения 

2 24 

11 Копия приказа о назначении 

уполномоченного за выдачу 

аттестатов в 2018-2019 учебном 

году 

1 2 

12 Копии книг учета и записи 

аттестатов об основном общем 

образовании, книги учета о 

среднем общем образовании нового 

образца в соответствии с приказом 

Министерства образования и науки 

РФ от 14.02.2014 №115 

2 6 
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13 -Копия диплома о 

профессиональной переподготовки 

Ярового П.Н. 

-Справки о нахождении в отпусках 

по уходу за ребенком Калиниченко 

А.В., Дмитренко А.С. 

-Копии удостоверений сотрудников 

по курсу обучения первой помощи 

-Копии справок об отсутствии 

судимости, расписок 

-Документы, подтверждающие 

соответствие занимаемой 

должности 4 сотрудников 

-Выписка из приказа Министерства 

образования Калининградской 

области об установлении высшей 

категории Косс Г.И. 

6 39 

14 Копия протокола №3 заседания 

аттестационной комиссии 
1 1 

15 -Сетка часов индивидуального 

учебного плана обучающегося 3 «Б» 

класса Радько Ивана на 2018-2019 

учебный год 

-Приказ от 12.11.2018 №470-о «Об 

изменении учебного плана» 

Пояснительная записка к учебному 

плану Радько Ивана 

3 3 

16 Справка ВК  от 18.07.2018 №2997 

Радько Ивана ГБУЗ «Городская 

детская поликлиника №1» 

1 1 
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